

Informe de Cumplimiento del Programa Anual de Desarrollo Archivístico de la Gubernatura del Ejercicio 2024.





"2025, Bicentenario de la Primera Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca"

SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS DE LA GUBERNATURA.

INFORME DE CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA ANUAL DE DESARROLLO ARCHIVÍSTICO DE LA GUBERNATURA 2024

LA GUBERNATURA 2024							
No.	Actividad	Unidad Responsable	Fecha de cumplimiento	Cumplimiento y/o Evidencias			
1	Actualización de integrantes del Sistema Institucional de Archivos de la Gubernatura.	Titulares de las áreas Administrativas de la Gubernatura.	18/10/2024	- Acta de la Segunda Sesión Extraordinaria del Sistema Institucional de Archivos de la Gubernatura de fecha 18 de octubre de 2024.			
2	Capacitaciones archivísticas	Sistema Institucional de archivos de la Gubernatura.	25/01/2024 02/02/2024	- Oficio GU/SPRPEEO/DA/0013/2024 - Oficio No. AGEO/DG/DDAE/DCAA/004/01/2024 - Circular 02/SPRPEEO/DA/2024 - Lista de Acuses - Lista de Asistencia - Fotografías			
3	Actualización de Instrumentos Archivísticos de Control.	Sistema Institucional de Archivos de la Gubernatura.	Enero 2024	 Acta de la Primera Sesión Extraordinaria del Sistema Institucional de Archivos de la Gubernatura de fecha 25 de enero de 2024. Programa Anual de Desarrollo Archivístico (PADA) 2024 			
4	Transferencias Documentales.	Área Coordinadora de Archivos, Responsables de Archivo de Trámite, Responsable de Archivo de Concentración y Responsable de Archivo Histórico.	- No se realizaron Transferencias Primarias o Secundarias en el Ejercicio 2024.				
5	Bajas Documentales.	Área Coordinadora de Archivos, Responsables de Archivo de Trámite y Responsable de	- No se realizaron Bajas Documentales en el Ejercicio 2024.				



"2025, Bicentenario de la Primera Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca"

		Archivo de Concentración.		
6	Actualización en el Registro Nacional de Archivos.	Área Coordinadora de Archivos de la Gubernatura	18/04/2024	- Constancia de Referendo al Registro Nacional de Archivos. Código de Registro MX/578/18042024
7	Administración de Riesgos	Titulares de las Áreas Administrativas Área Coordinadora de Archivos	- No se realizaron reportes de riesgos para el ejercicio 2024.	